
Against modern slavery

Ανταπόκριση από την κατάληψη στο 5ο Εσπερινό Λύκειο Πάτρας ενάντια στην κατάργηση
Τομέων και Ειδικοτήτων

Από την προηγούμενη εβδομάδα και συγκεκριμένα την προηγουμένη Τετάρτη, οι μαθητές του 5ου 
Εσπερινού Λυκείου Πάτρας έχουν προχωρήσει σε κατάληψη του σχολείου ενάντια στην κατάργηση
Τομέων και Ειδικοτήτων. Όπως λένε και οι ίδιοι, ενώ παλεύουν να αντεπεξέλθουν στις συνθήκες της
κρίσης, όντας ταυτόχρονα μαθητές, ενήλικες, οικογενειάρχες και γονείς, φορτώθηκαν ένα ακόμα
δυσβάσταχτο πρόβλημα. Ξαφνικά και χωρίς καμία προειδοποίηση, πληροφορήθηκαν πως δεν μπορούν να
επανεγγραφούν στο σχολείο που φοιτούν τα τελευταία χρόνια, καθώς καταργήθηκαν από το σχολείο
τους μια σειρά ειδικοτήτων και τομέων και μετακινήθηκαν σε άλλα.

Φυσικά, η απόφαση αυτή πάρθηκε χωρίς καμία πρόνοια για τα πολλαπλά προβλήματα που δημιουργεί. Πιο
συγκεκριμένα, όπως αναφέρουν και οι μαθητές, η μετακίνηση των τμημάτων και ειδικοτήτων γίνεται
χωρίς να έχει ληφθεί υπόψιν ο εργαστηριακός εξοπλισμός που υπάρχει στο σχολείο τους και απουσιάζει
από τα σχολεία μετακίνησης.

Επιπλέον, δεν υπάρχει καμία μέριμνα για το επιπλέον κόστος επιβάρυνσης μετακίνησης καθώς και το
χρόνο που θα σπαταλήσουν στις μετακινήσεις, ειδικά όσον αφορά πολλούς μαθητές που μένουν στο
βόρειο τομέα της πόλης.

Για αυτούς τους λόγους λοιπόν, οι μαθητές προχώρησαν σε κατάληψη του σχολείου τους ζητώντας
ικανοποίηση των παρακάτω αιτημάτων, προετοιμασμένοι για αγώνα μέχρι τη δικαίωση:

• Όχι στο λουκέτο

• Όχι στη συγχώνευση των σχολείων

• Καμία μετακίνηση των μαθητών

• Όχι στις αποφάσεις των μνημονίων

• Αγώνας μέχρι τη δικαίωση

Εμείς, ως Attack στην Ανεργία και την Επισφάλεια, στεκόμαστε αλληλέγγυοι στον αγώνα των
μαθητών και θα τον στηρίξουμε πλήρως για όλους τους λόγους του κόσμου.

Πιο συγκεκριμένα, μέσα στο πλαίσιο ασφυκτικής επίθεσης στις ζωές μας, στην εργασία και την
εκπαίδευση, οι κινήσεις της κυβέρνησης όσον αφορά στην τεχνική εκπαίδευση, δείχνουν πλήρη απαξίωση
των μαθητών και ξεκάθαρη στόχευση στην υποβάθμιση και αναδιαμόρφωσή της, με βάση τα συμφέροντα
των επιχειρήσεων και της αγοράς.

Η συγκεκριμένη κατάσταση στο 5ο ΕΠΑΛ είναι εικόνα από το παρόν και το μέλλον των Επαγγελματικών
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Λυκείων και θεωρούμε καθήκον μας να συμβάλλουμε σε κάθε αντίσταση που ξεσπά. Ενάντια στην
απογοήτευση και την υποταγή και ενάντια φυσικά σε όλους τους υπεύθυνους φορείς(κυβέρνηση,
υπουργείο, Περιφέρεια) που δείχνουν εγκληματική αδιαφορία για τους μαθητές και τις ζωές τους, όπως
συνηθίζουν να κάνουν για την πληττόμενη κοινωνική πλειοψηφία. Πιστεύουμε πως μια άλλη παιδεία είναι
δυνατή, αντιπαραθετική με τα συμφέροντα των κυβερνήσεων, της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του
κεφαλαίου, που προμετωπίδα της θα έχει το δικαίωμα στην ολόπλευρη μόρφωση για όλα τα παιδιά, για
όλους τους ανθρώπους. Έτσι λοιπόν, θα βρεθούμε στο πλάι με τους αγωνιζόμενους μαθητές καθώς και
κάθε άνθρωπο που προτίθεται να παλέψει για αυτά που του αξίζουν, όντας -όπως λένε και οι ίδιοι- έτοιμοι
για αγώνα μέχρι τη δικαίωση.

Κανένας μόνος του στην κρίση! Είναι στο χέρι μας να αποδείξουμε πως μας αξίζουν πιο πολλά!
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